

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO CARANDAÍ/MG

EDIÇÃO Nº 900 - Quinta - Feira, 12 de Agosto de 2021

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO

O Pregoeiro torna público a abertura do Processo Licitatório nº 035/2021, Pregão Eletrônico nº 030/2021, cujo objeto é escolha da proposta mais vantajosa para a Autarquia, de menor preço por item, para o REGISTRO DE PREÇO, consignados em Ata de Registro de Preço, visando a futura e eventual aquisição de Materiais de Consumo/Limpeza e Higiene, com a finalidade de atender ao Almoxarifado Central da Autarquia Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí. O mesmo ocorrerá no site www.bll.org.br com inicio do recebimento das propostas às 08h do dia 13/08/2021. Término do recebimento das propostas às 08h do dia 24/08/2021. Inicio da sessão de disputa de preços às 10h do dia 24/08/2021, horário de Brasília. Retirar o Edital no site www.bll.org.br ou pelo e-mail: licitacoeshsantana@gmail.com. Ezequiel Lima - Pregoeiro.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 072/2021

Processo Licitatório nº: 029/2021 - Pregão Eletrônico nº: 025/2021

Órgão Gerenciador do Registro de Preços: Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí

CNPJ: 19.558.782/0001-07

Fornecedor Registrado: Fabbro It Ind Com e Distribuição de Equipamentos Eireli

CNPJ: 39.304.546/0001-71

Objeto: REGISTRO DE PREÇO visando a futura e eventual aquisição de Material e Equipamentos de Informática para atender aos diversos

setores da Autarquia Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí.

Valor Total: R\$264.027,00 (duzentos e sessenta e quatro mil e vinte e sete reais)

Data de assinatura: 12/08/2021

Vigência: 11/08/2022

Signatários: Alex Sandro Simões da Cunha, pelo Órgão Gerenciador da Ata de Registro de Preços, e Erivelton Machado Ferreira, pelo

Fornecedor Registrado.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 074/2021

Processo Licitatório nº: 029/2021 - Pregão Eletrônico nº: 025/2021

Órgão Gerenciador do Registro de Preços: Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí

CNPJ: 19.558.782/0001-07

Fornecedor Registrado: Leonardo Fortunato da Rocha Damasceno 06692693950

CNPJ: 39.481.277/0001-19

Objeto: REGISTRO DE PREÇO visando a futura e eventual aquisição de Material e Equipamentos de Informática para atender aos diversos

setores da Autarquia Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí.

Valor Total: R\$2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais)

Data de assinatura: 11/08/2021

Vigência: 11/08/2022

Signatários: Alex Sandro Simões da Cunha, pelo Órgão Gerenciador da Ata de Registro de Preços, e Leonardo Fortunato da Rocha

Damasceno, pelo Fornecedor Registrado.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 076/2021

Processo Licitatório nº: 029/2021 - Pregão Eletrônico nº: 025/2021

Órgão Gerenciador do Registro de Preços: Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí

CNPJ: 19.558.782/0001-07

Fornecedor Registrado: Trem Barato Eletromoveis e Serviços Administrativos Eireli

CNPJ: 38.427.451/0001-82

Objeto: REGISTRO DE PREÇO visando a futura e eventual aquisição de Material e Equipamentos de Informática para atender aos diversos

setores da Autarquia Hospital Municipal Sant'Ana de Carandaí.

Valor Total: R\$13.200,00 (treze mil e duzentos reais)

Data de assinatura: 12/08/2021

Vigência: 11/08/2022

Signatários: Alex Sandro Simões da Cunha, pelo Órgão Gerenciador da Ata de Registro de Preços, e Hailton Ferreira de Souza, pelo

Fornecedor Registrado.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

ORGÃO GERENCIADOR DA ARP: Prefeitura Municipal de Carandaí CNPJ: 18.094.797/0001-07. ENDEREÇO: Praça Barão de Santa Cecília, nº68 – Centro, Carandaí/MG. Ata de Registro de Preço nº: 0168/2021 Credor: FABBRO IT IND COM E DISTRIB. DE EQUIP. EIRELI CNPJ: 39.304.546/0001-71 Assinatura: 12/08/2021 Vigência: 11/08/2022 Processo: 000007421 Modalidade: PREGÃO Total: R\$ 80.552,75 (oitenta mil, quinhentos e cinquenta e dois reais e setenta e cinco centavos) Objeto: A presente Ata de Registro de Preço tem por objeto o Registro de Preço para futura e eventual contração de empresa para fornecimento de equipamentos de informática para a Secretaria de Educação.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

ORGÃO GERENCIADOR DA ARP: Prefeitura Municipal de Carandaí CNPJ: 18.094.797/0001-07. ENDEREÇO: Praça Barão de Santa Cecília, nº68 – Centro, Carandaí/MG. Ata de Registro de Preço nº: 0169/2021 Credor: MEGADATA IND E COM DE PROD ELETROELETRONICOS CNPJ: 34.929.918/0001-31 Assinatura: 12/08/2021 Vigência: 11/08/2022 Processo: 000007421 Modalidade: PREGÃO Total: R\$ 44.950,00 (quarenta e quatro mil, novecentos e cinquenta reais) Objeto: A presente Ata de Registro de Preço tem por objeto o Registro de Preço para futura e eventual contração de empresa para fornecimento de equipamentos de informática para a Secretaria de Educação.